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Az Anna and The Barbies népszerű testvérpárosa, Pásztor Anna és Pásztor Sámuel duóban ad koncer-

tet a Petőfi Kulturális Program keretében május 16-án a mozsgói kultúrházban.  

Amikor Anna és Sámuel ebben a különleges formációban lépnek fel Mozsgón, a jól ismert kedvenceket új, inti-

mebb hangszerelésben hallgathatja meg a közönség. Anna sodró erejű színpadi jelenléte és Sámuel sokoldalú 

zenei kísérete bensőséges és emlékezetes élménnyé varázsolja a koncertet, amely minden pillanatában érző-

dik a köztük lévő testvéri összhang és a több évtizedes zenei együttműködés. A produkció egyszerre idézi meg 

a zenekar eredeti világát, miközben egy finomabb, akusztikus arcát is megmutatja. 

Kedves Érdeklődők! Van még helyünk, regisztrálás nélkül is várjuk Önöket erre a különleges koncertre! 

Legyen vendégünk!  

Az ülőhelyeket a regisztrált vendégeink számára a feliratkozás sorrendjében biztosítjuk.  

MÁRTI DALA 

Kezdjetek el élni, hogy legyen mit mesélni,   Kezdjetek szeretni, hogy legyen min nevetni, 

Majd az unokáknak, mikor körbeállnak,  Hogy milyen bolond voltam, hogy neked udvaroltam! 

Mikor körbeállnak, ágyadon ugrálnak,   Neked udvaroltam, az öledbe borultam! 

Hogy legyen mit mesélni, kezdjetek el élni!  Többé el sem tudtam menni, kezdjetek szeretni! 

 

A koncertre a belépés ingyenes. Információ:  Puskásné 20 329 0590 
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06. 02. Névadó 

Fotó: Ken Owen 

Mozsgói Zselici Túra – újra együtt a természetben!  
Tavaly sok év kihagyás után újra megrendeztük a MOZSGÓI ZSELICI TÚRÁT, és fantasztikus volt látni, mennyire 
élvezte mindenki! A résztvevők imádták az állomásokat, a játékos feladatokat, a gyönyörű Zselici erdőt, a kilá-
tókat és a pihenőhelyeket. Sokan az útvonal mentén kihelyezett táblákat is végigolvasták, és közben rengeteg 
érdekességet tudtak meg Mozsgó történetéről. 

Az idei túrán még több élmény vár rátok! A pálya állomásait ismét különböző intézmények és szervezetek te-
szik izgalmassá:  Katasztrófavédelem, Mentőszolgálat, Rendőrség, Mecsekerdő Zrt. Szigetvári Erdészete , Vek-
tor íjász Klub, Szinergia Egyesület és Mozsgóért Egyesület. A túra a mozsgói sportpályától indul és oda is érke-
zik vissza. A körtúra 7 km hosszú, ügyességi és logikai kihívásokkal teletűzdelve. 7 állomás, izgalmas feladatok 
és természetközeli kalandok várnak! 

Akik gyerekként már részt vettek ezen a túrán, most újra átélhetik a régi hangulatot. Hívjátok össze a baráto-
kat, családot, és induljatok el együtt! Akik pedig még nem ismerik a Zselici Túrát, azoknak csak annyit mon-
dunk: nagyon jó buli! Együtt végigmenni az erdei útvonalon, nevetni, feladatokat megoldani és közben él-
vezni a természetet — ennél jobb program kevés van. Azok a csapattagok, akik nem indulnak el a megmé-
rettetésen, főzési lehetőséget biztosítunk, asztalok és padok várják őket! A sportpályán közben folyamatosan 
várjuk azokat is, akik éppen pihennek vagy szurkolnak. Ez a nap nemcsak a túráról szól, hanem a közösségről, 
a találkozásokról, az élményekről és arról, hogy együtt jól érezzük magunkat.  

Gyere te is, és legyél részese újra a mozsgói Zselici Túra hangulatának!  
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Nyugdíjas klubok találkozója Mozsgón 

Nyugdíjas klubok tagjai látogattak el Mozsgóra május 
2-án, vacsorával összekötött vidám, táncos estre. Hét 
klub tagjai - Hobol, Nagypeterd, Somogyapáti, So-

mogyhárságy, Somogyviszló, Szigetvár és Vásárosbéc 

- jöttek el a találkozóra. A rendezvényt megtisztelte a 
Nyugdíjasok Baranya Vármegyei Képviseletének el-
nöksége is.  

Már az érkezésnél nagy volt az öröm: rég nem látott 

ismerősök ölelték meg egymást; ment a kérdezgetés, 
hogy minden rendben van-e az előző találkozó óta, és 
a „Na, te sem öregedtél semmit!” – felkiáltás, amin 
persze mindenki jókat nevetett. Olyan volt a hangu-

lat, mintha egy nagy család találkozott volna újra. 

Az est célja nemcsak a találkozás volt, hanem az is, 

hogy egy kicsit kizökkenjünk a hétköznapokból, hi-
szen tudjuk, nem szabad elhagyni magunkat! A kor 
csak egy szám, a jókedv pedig nem nyugdíjkorhatár-

hoz kötött. Ezt az este minden perce bizonyította. 

A finom vacsora mellett rengeteg történet került elő: 

ki hogyan műveli a kertet, kinél milyen csínyt csinál-
nak az unokák, és persze az örök téma is felbukkant, 

hogy „régen minden másképpen volt”. A beszélgeté-
sek közben szólt a szuper zene, melyet ezúttal is 

Bozsányi Gyula zenész biztosított. A zenész kitett ma-

gáért, hiszen a táncparkett pillanatok alatt megtelt. A 
jó zene mellett senki nem érezte az idő múlását, csak 

azt vettük észre, hogy az este túl gyorsan elszaladt.  

A jó társaság, a nevetés és a közös élmények minden-

kit feltöltöttek.  

Ez a találkozó nemcsak a szórakozásról szólt. Azért 
jöttünk össze, hogy együtt legyünk, kicsit kiszakad-

junk a hétköznapokból, feltöltődjünk. Ezen az estén is 
bebizonyítottuk, hogy a nyugdíjas évek nem a bezár-

kózásról szólnak. Nem szabad elhagyni magukat, 
mert a jókedv, a társaság és a közös élmények fiata-

lon tartják az embert – még akkor is, ha másnap egy 
kicsit jobban sajog a derék a sok tánctól. 

A résztvevők végül mosolyogva búcsúztak egymástól, 
és már akkor arról beszéltek, mikor lesz a következő 
összejövetel. Mert egy ilyen este után mindenki 
egyetértett abban: a nevetésből, a zenéből és a jó 

társaságból sosem lehet túl sok. 

Szabados Zoltánné  
„Őszikék” Nyugdíjas Klub vezető 

 

„Az élet gazdagabb lesz, ünnepibb,      

ha megtöltöd a hétköznapok néhány percét 

a rendkívülivel, az emberivel, tehát az ünneppel.” 

/Márai Sándor/ 

 
 

 Desimone Peter Alsóhegy 
 Földi Józsefné Árpád u. 
 Mazza Józsefné Árpád u. 
 Schludt Gyula Kassai u. 
 Simon Balázs Mátyás király u. 
 Leitner János Árpád u. 
 Tschanz Peter Mátyás király u. 
 Van Veen Johanna Maria Pozsonyi u 
 Várdai Jánosné Pozsonyi u. 
 Viljovácz Istvánné Mátyás király u. 

 
 
 

Köszöntjük Mozsgó község 70. életévét betöltött 
lakóit. Kívánunk egészséget, boldogságot, tartal-

mas nyugdíjas éveket! 

Május 

KÖSZÖNTÉS 

TÁJÉKOZTATÁS A CSALÁDI PORTA  

PROGRAMRÓL 
 

A Családi Porta Program megvalósításában részt-

vevő családokat szeretnénk tájékoztatni az alábbi-

akról:  
 

A központi államigazgatási szervek és más lebo-

nyolító szervek átalakulása folyamatban van.  A 

vezető személyek változása miatti átadás-átvételi 

eljárások lefolytatásáig pályázati döntések nem 

kerülnek kihirdetésre és kifizetésre. Ha bármilyen 

változás áll be a pályázattal kapcsolatban, felvesz-

szük a kapcsolatot a jelentkezőkkel, átbeszéljük 

részvételi szándékukat és az együttműködési le-

hetőségeinket. Előreláthatólag csak a következő 

évben lesz lehetőség a program megvalósítására.  

Horváth Bernadette  
bio.betty@gmail.com 
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Fotók: Ken Owen 

A hely szelleme 
A végéhez közeledik a Biedermann család történetéhez 

kapcsolódó előadássorozatunk. Ezúton is szeretném meg-

köszönni az előadóknak az érdekfeszítő előadásokat, me-

lyekből nemcsak a család történetét ismerhettük meg, ha-

nem kicsit kitekintettünk a világra is, történelmi tudásunk 

és látókörünk is bővült. És természetesen köszönet illeti a 

résztvevőket is, akik időt és energiát szánva erre, rendsze-

resen jöttek az előadásokra! 

Három évvel ezelőtt találkoztam főiskolai művelődéstörté-

net-oktatómmal, Simonné dr. Pallós Piroskával, akinek 

elmeséltem a Biedermann család, valamint az általuk épí-

tett kastély és kápolna történetének megírására vonatkozó 

tervemet. Tanárnő felkarolta az ötletemet, alapos, minden 

részletre kiterjedő kutatómunkával, tudományos igényes-

séggel vállalta a könyv szerkesztését és megírását. Az el-

múlt három év során hosszú utat jártunk be együtt. Előadá-

saink során ebbe a munkafolyamatba engedtünk betekin-

tést, egyfajta ízelítőt adva az elkészült műből. 

A könyv egyik fontos része annak bemutatása, hogyan em-

lékeznek a ma élő Biedermann-leszármazottak az itt töltött 

évekre és miként viszonyulnak Mozsgóhoz. A szülőföld 

ugyanis sokkal többet jelent egyszerű földrajzi helynél: 

gyökereinket, identitásunkat, biztonságérzetünket, érzelmi 

kötődéseinket és közös emlékezetünket hordozza magá-

ban. Ez az a hely, ahol az ember szocializálódik, amelyhez 

gyermekkorának emlékei, anyanyelve, kultúrája és hagyo-

mányai kötik. Egy belső táj, amelyhez az embert örök szá-

lak fűzik, függetlenül attól, hogy éppen hol él. 

Nemrég az iskolában rendezték meg a Biedermann-

vetélkedőt, amelyen több iskola csapata vett részt. A ver-

seny értékelésekor Simonné dr. Pallós Piroska a gyerekek 

számára azt a gondolatot emelte ki, hogy bárhová sodorja 

is őket az élet, a szülőhelyükön eltöltött évek emlékei mé-

lyen bevésődnek az emlékezetükbe. Ezért fontos, hogy 

nyitott szemmel és szívvel járjanak, és tudjanak meg minél 

többet arról a helyről, ahol élnek. 

Kedves Érdeklődők! Mit ad számunkra az a ragaszkodás, 

amely a család részéről Mozsgó felé irányul? Gondoljunk 

csak bele: a Biedermann család visszaemlékezéseivel hoz-

zájárul ahhoz, hogy jobban megismerjük Mozsgó múltját, 

feltárjuk az emberi sorsokat, kapcsolatokat és mindenna-

pokat. Fotóik segítségével pedig megelevenedik előttünk a 

XX. századi Mozsgó világa. Közelebb kerül hozzánk a birto-

kos család élete, gondolkodása és emberi oldala is. 

Mindez nem csupán helytörténeti érték, hanem a közös 

örökségünk része. A múlt emlékeinek megőrzése segít ab-

ban, hogy jobban értsük önmagunkat, közösségünket és 

azt a világot, amelyből származunk. A Biedermann család 

története így nemcsak egy család históriája, hanem Mozs-

gó történetének fontos fejezete, amely összeköti a múltat 

a jelennel és értéket közvetít a jövő generációi számára is. 

Legintenzívebb a kapcsolatunk Biedermann Dénessel, aki 

Budapesten él, - épp a napokban töltötte be a 85. életévét. 

Sokan találkozhattak vele, a temetőben rendszeresen láto-

gatja nagyszülei és nagybátyjai sírját. Számára az otthon, a 

szülőföld mindig is Mozsgó marad: Gondolatban sokat va-

gyok magukkal, ott lenn, ahol szerettem volna egész éle-

temben lakni. A sors nem hagyta. 

B. Dénes ötéves koráig élt Mozsgón, azt követően először 

Pécsre költöztek, de a szülei kitelepítése után ismét Mozs-

góra került. A család volt nevelőnőjénél, Jakab Jánosné 

Etelkáéknál élt a Mátyás király utcában egy évet, ide járt 

iskolába. Az akkori társadalmi berendezkedés miatt nem 

kívánatos személy lett, így el kellett hagynia Mozsgót.  

Megtiszteltetés számunkra, hogy elfogadva felkérésün-

ket. Találkozhatnak vele május 27-én, szerdán a mozsgói 

kultúrházban 16.30 órai kezdéssel. Kérem, hogy tisztelje-

nek meg bennünket jelenlétükkel! 

Fotógyűjteményéből néhány kép:  
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A családfáról, hogy érthető legyen, időbeli sorrendben 

visszafelé haladva:  

Biedermann László, felesége Wekerle Mária Lujza. Gyer-

mekeik:  László, Antoinette (Netti), Mária Lujza (Lili), Dé-

nes. 

Ma már csak Dénes él. László és Lili gyermekei Svájcban és 

Amerikában élnek. Ők már jártak Mozsgón, a családi kötö-

dés megmaradt. Antoinette-nek nem született gyermeke.   

B. Dénes nagyszülei:  Biedermann Ottó és Tüköry Margit 

voltak, ők a kápolnában lettek eltemetve Tüköry Antallal és 

Kada Sándorral együtt. Később a exhumálták a sírokat, a 

temetőbe helyezték át a kriptával együtt. 4 gyermekük 

született, a születésük sorrendjében: Margit, Ilona, Tibor, 

László. 

A sorrendben az első gyermek Biedermann Margit. Az ő 

férje volt Kada Alajos, festőművész. Mindketten Mozsgón 

lettek eltemetve. Kada Alajos 1967-ben, Margit 1983-ban 

hunyt el. Itt éltek az iskolával szemben lévő ú.n. kertész-

lakban. Festményeit sokan őrzik. Az itt élők emlékeznek 

még rájuk, főleg Kada Alajosra, aki sokat festett a termé-

szetben. Emlékeznek a festőállványára, a svájci sapkájára, 

snájdig alakjára.    

Egyik gyermeküket, Kada Sándort, feltételezett zsidó szár-

mazása miatt, agyonlőtték. A sírkápolnában lett eltemetve, 

később a temetőben.  

Másik gyermekük Kada Mária, Puppi, vele is még sokan 

találkoztak; 2022-ben hunyt el Németországban. Hogy mit 

jelentett számára Mozsgó? Kérte, hogy hamvait itt helyez-

zék el, szülei sírjában. Kada Mária, Puppi gyermekeivel 

Alexandrával és Mihállyal és a családdal rendszeresen ta-

lálkozunk, sokat látogatnak Mozsgóra. A kertész-lak Mihály 

tulajdonában áll, Alexandráék Almáskeresztúron vásárolták 

meg a régi hivatal épületét.  

Biedermann Ilona, a sorrendben a második gyermek. Az ő 

gyermekei Ilona és Astrid. Biedermann Ilona férjével, a 

svéd Edward Engeströmmel a kiskastélyban, a mai Győriék 

által lakott házban éltek. Ilona Dél-Afrikában hunyt el, ott is 

temették el.  

Viszont nagyon érdekes, hogy lánya, aki szintén az Ilona 

nevet viseli, szintén Dél-Afrikában hunyt el 1990-ben, de ő 

hazavágyott Mozsgóra. A hamvait a mozsgói római katoli-

kus templomban helyezték el. A sírját egy tábla jelzi.  

Testvére Astrid Engström 1923-ban született. Fiatal éveik-

ben nővérével, Illyvel Párizsban éltek, majd egy-két évet 

Svédországban töltöttek. 1932-ben pedig ismét Mozsgó. 

Astrid itt töltötte „legcsodálatosabb, legboldogabb éveit”. 

1948-ban Astrid feleségül ment gróf Bolza István László-

hoz.  

Három gyermekük született: Péter, Dénes és Graziella. 

Bolza Dénes felvette velünk a kapcsolatot. Régi festménye-

ket, uradalmi pecsétet és egy 200 oldalas visszaemlékezést 

küldött. Astrid Engeström jelenleg 103 éves.  
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Bolza Dénes írta le a családi visszaemlékezést, ebből idézve 

Astrid gondolatait: Fiatal diplomataként apám soha nem 

tudta, hová fogják küldeni. Anyámnak nem tetszett ez a 

cigányélet. Ő a vidéki élethez volt szokva (Mozsgó), a tele-

ket pedig Budapesten vagy Bécsben töltötte. Nem akarta, 

hogy ide-oda küldözgessék… Kilencéves lehettem, amikor 

1932-ben eljöttünk Svédországból Mozsgóra. November 

elsején érkeztünk meg, Mindenszentek napján. Ezen a na-

pon mindenki kimegy a temetőbe koszorúkkal és gyertyák-

kal. Aznap késő délután, egy nyirkos, esős napon érkeztünk 

meg hárman, és két lovas kocsi jött ki értünk a szigetvári 

pályaudvarra. Édesanyám családja rendelkezett több gene-

ráción keresztül Magyarország legnagyobb magántulaj-

donban lévő lipicai ménesével. Ettől kezdve mindig hintóval 

utaztunk. Mielőtt még beengedtek volna a házba, a mau-

zóleumba tereltek bennünket, ahol két erdész állt őrségben 

a bejárat két oldalán. Nagyszerűen néztek ki a szürke és 

zöld egyenruhában, amelynek gombjait szarvasagancsból 

faragták. Nem volt szabad elidőznünk. A nevelőnőm kézen 

fogott, és követtük anyámat és a nővéremet befelé. Belép-

tünk a kis kápolnába, amely meglehetősen sötét volt, mert 

csak az oltáron lévő gyertyák világították meg. Kék bár-

sonnyal borított padon ültünk, és puha párnákon térdel-

tünk. Anyám suttogva mesélte, hogy az oltáron lévő összes 

arany- és ezüsthímzést ő és a nővére készítette. Nagyon le 

voltam nyűgözve. 

Láthatjuk, hogy a hely szelleme – latinul genius loci – azt a 

különleges hangulatot, kisugárzást jelenti, amely egy adott 

helyhez kapcsolódik. Nemcsak az épületek vagy a táj for-

málják, hanem az ott élők emlékei, történetei és érzelmei 

is. Egy régi utca, egy templom vagy akár egy elhagyott kert 

is hordozhat olyan sajátos atmoszférát, amely megérinti az 

embert.— írja Hamvas Béla.  

A Biedermann családnak 1948-ban el kellett hagynia Mozs-

gót. Kötödésük nagyon erős ehhez a településhez, ehhez a 

tájhoz. Legtöbbjük ide temetkezett, ide vágyik vissza. Íráso-

mat Biedermann Antoinette gondolataival zárom:  

Utolsó este, mielőtt végérvényesen beköltöztünk Pécsre, 

kint ültem sokáig a nagyszalon ablakában. Szeptember 

eleje lehetett, még nyár ugyan, de már könnypára ereszke-

dett a tóra, amelyen át szürkés-kéken világított a tó, és a 

holdfény már csak tompán csillant meg a vízen. Langyos, 

virágillattól nehéz levegő áramlott be a kertből és az áldott 

csendben fel-felhangzott a megszokott békakoncert. A jól 

ismert fák és bokrok árnyéka sötéten rajzolódott a világo-

sabb háttérre, és a komoly, magas fenyők lágyan susogtak 

az esti szellőben.  

     Szép és békés volt ez a kép, és én soká elnéztem, hogy 

minél tovább megmaradjon az emlékeztemben. Így, ahogy 

utoljára láttam, többet már úgysem fogom soha, ezt már 

akkor tudtuk.     

   Búcsúztam magamban Mozsgótól és az egész színes, 

mozgalmas, szép gyerekkorunktól, a sok-sok kedves emlék-

től, amelyből néhányat igyekeztem megörökíteni.  
 

Köszönöm, ha elolvasták.  

Puskásné Horváth Éva 

MEGHÍVÓ      
  
BESZÉLGETÉS BIEDERMANN DÉNESSEL 

Kedves Mozsgóiak! Kedves Érdeklődők! Tisztelettel és szeretettel várjuk Önöket egy kötetlen beszél-
getésre Biedermann Dénes úrral május 27-én, szerdán a mozsgói kultúrházba. 

Biedermann Dénes gyermekéveinek egy részét településünkön töltötte. Külön öröm, hogy Mozsgón 
köszönthetjük és együtt idézhetjük fel a múlt emlékeit.  

Megtisztelő jelenlétére számítunk!                                                Mozsgó és Szentegát Önkormányzata                                                        

Meghívó — Legyél a településed turistája, avagy 

Mozsgó értékei   

Keressük értékeinket! – Itthon otthon vagyunk – Családi és helyi emlékezet  

Várjuk egy falusétára! A séta során megtekintjük a római katolikus templomot, 

a 200 éves Batthyány magtárat és a Biedermann parkot, benne a kápolnával.   

Találkozzunk a templom előtt!                              Puskásné Horváth Éva            

               20 329 0590 2026. MÁJUS 22. PÉNTEK 16.00 óra  
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Iskolai élet 

MOZGĆS A MI VILĆGUNK!!!! 
 

Kitart§s, k¿zdelem, siker ï Hirt Luca p®ldamutat· 
sport¼tja 

Iskolánk egyik kiemelkedő tehetsége, Hirt Luca neve 
ma már nemcsak helyi, hanem országos és nemzetkö-
zi szinten is egyre ismerősebben cseng a birkózás vi-
lágában. Fiatal kora ellenére olyan elszántsággal, alá-
zattal és kitartással építi sportpályafutását, amely mél-
tán teszi őt közösségünk büszkeségévé. 
 

Luca sport iránti elköteleződése négy évvel ezelőtt 
kezdődött, amikor harmadik osztályos tanulóként 
részt vett Tomsics István tanár úr bemutató óráján. A 
birkózás világa már akkor magával ragadta: a kezdeti 
grundbirkózó foglalkozások, majd a diákolimpiai ver-
senyek mind hozzájárultak ahhoz, hogy megszeresse 
ezt a küzdősportot.  
 

Bár voltak nehezebb pillanatok, amikor a feladás gon-
dolata is megfordult a fejében, végül mindig a kitartás 
győzött. 
 

Azóta Luca élete szinte teljes egészében az iskola és a 
sport köré szerveződik. Heti négy alkalommal edz 
Szigetváron, gyakran késő estig tartó, kemény edzése-
ken vesz részt. Mindezek mellett a tanulás sem szorul 
háttérbe: este, akár 19–20 óra után is a házi feladat és 
a tanulás következik. Kitűnő tanulóként bizonyítja, 
hogy a sport és a tanulmányi eredmények nem kizár-
ják, hanem erősítik egymást. 
 

A rengeteg edzés és áldozatos munka hamar meghozta 
gyümölcsét. Luca sorra gyűjtötte a szép eredménye-
ket: területi bajnokságokon ezüstérmeket szerzett, sőt 
fiú mezőnyben is megállta a helyét, ami külön elisme-
résre méltó teljesítmény. Nemzetközi szinten is meg-
mutatta tehetségét: 2025 őszén a diákolimpiai orszá-
gos döntőn már értékes helyezést ért el, majd ezt kö-
vetően rangos külföldi versenyeken – többek között 
Horvátországban és egy nemzetközi női tornán – 

aranyérmekkel bizonyította rátermettségét. 
 

A 2026-os év újabb mérföldkövet hozott számára. 
Márciusban hatalmas lehetőség nyílt meg előtte: Észt-
országba, Tallinnba utazhatott Európa egyik legna-
gyobb utánpótlás birkózóversenyére. Az út nemcsak 
sport, hanem emberi szempontból is különleges kihí-
vás volt: Luca először repült, ráadásul családja nélkül, 
több mint 2000 kilométerre az otthonától. A közel két 
és fél órás repülőút, az idegen környezet, az új embe-
rek és a nemzetközi mezőny mind maradandó élményt 
jelentettek számára. 
 
 

Tallinnban lenyűgöző körülmények fogadták a ver-
senyzőket: egy hatalmas sportcsarnokban, 16 szőnye-
gen zajlottak a küzdelmek, amelyeket digitális kivetí-
tőkön és online közvetítéseken keresztül a családtagok 
is nyomon követhettek. Luca fantasztikus teljesít-
ményt nyújtott: román, finn, lett és svéd ellenfeleit 
legyőzve egészen a dobogóig menetelt, és végül a 3. 
helyen zárt. Ez az eredmény nemcsak számára, hanem 
az egész közösség számára hatalmas büszkeség. 
 

Az észtországi élményekről Luca az iskolában is be-
számolt diáktársainak: mesélt a repülős utazás izgal-
mairól, az ellenőrzésekről, az új környezetről, vala-
mint az esti városnézésekről és a tengerparti sétákról. 
Ezek az élmények nemcsak sportolóként, hanem em-
berként is gazdagították. 
 

A nemzetközi siker után Luca lendülete nem tört meg. 
Áprilisban Szlovéniában, egy rangos nemzetközi ver-
senyen öt ország versenyzői közül bizonyult a leg-
jobbnak, és aranyérmet szerzett. A napokban, május 2
-án pedig hazai mezőnyben is megmutatta erejét: az 
U11–U13 Országos Női Birkózó Bajnokságon magyar 
bajnoki címet nyert, csapatban pedig szintén arany-
éremhez segítette egyesületét. 
 

Külön érdekesség, hogy bár Luca a szabadfogású bir-
kózást érzi közelebb magához, kiemelkedő eredmé-
nyeit kötöttfogásban érte el – ami jól mutatja sokolda-
lúságát és alkalmazkodóképességét. 
 

Sikerei mögött azonban nemcsak az ő munkája áll. A 
család részéről komoly szervezést és áldozatvállalást 
igényel ez az életforma: hétvégi versenyek, utazások, 
a mindennapi logisztika összehangolása. Emellett 
edzői – különösen Tomsics István tanár úr, valamint 
Ekkert Gábor és Sánta Ferenc – szakmai támogatása 
is elengedhetetlen része fejlődésének. A közösség ösz-
szefogása szintén kulcsszerepet játszott abban, hogy 
Luca nemzetközi versenyeken is megmérettethesse 
magát. 
 
 

Hirt Luca tºrt®nete p®lda arra, hogy tehets®ggel, 
kitart§ssal ®s megfelelŖ t§mogat§ssal milyen mesz-
szire lehet eljutni. Nemcsak eredm®nyei miatt lehet 
r§ b¿szke kºzºss®g¿nk, hanem az®rt is, mert meg-
mutatja: a kem®ny munka, a fegyelem ®s az el-
sz§nts§g meghozza gy¿mºlcs®t. 
 

A jºvŖre n®zve c®ljai kºzºtt sportkºz®piskolai ta-
nulm§nyok szerepelnek ï ®s ha eddigi ¼tj§t n®z-
z¿k, biztosak lehet¿nk benne, hogy m®g sok sz®p 
sikert ®r el p§lyafut§sa sor§n. 
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BARANYA VÁRMEGYEI III.O. FFI FELNŐTT CSÍK J CSOPORT 

LABDARÚGÁS 

A 13. fordulón a SZIGETVÁR—MOZSGÓ mérkőzésen, melyet 2026. április 12-én rendeztek meg, az ese-

mény Mozsgó számára rosszul végződött. A mérkőzés után a csapatok tagjai összeszólalkoztak. A vitát köve-

tően elszabadultak az indulatok a két csapat között, melynek eredményeként három meghatározó játékosunkat 

hosszú eltiltásra ítélték.  Mivel az egyesület igazságtalannak érezte az ítéletet, visszalépett  a bajnokság továb-

bi küzdelmeitől.  

B¿szkes®g¿nk: jelºl®s az £v Tesitan§ra 
d²jra! 
 

 

Nagy örömmel és büszkeséggel osztjuk meg Veletek, 
hogy iskolánk kiváló pedagógusát, Németh Gábor test-
nevelő tanár urat jelölték a „K&H mozdulj! az év ked-
venc tesitanára” díjra! 
 

Ez a rangos elismerés a Magyar Diáksport Szövetség és 
a K&H Bank közös kezdeményezése, amelynek célja, 
hogy megtalálják az ország legnépszerűbb testnevelő 
tanárait. Hatalmas megtiszteltetés számunkra, hogy egy 
kis iskola elhivatott pedagógusa is a jelöltek között sze-
repel! 
 

Gábor bácsi számára a mozgás valódi hivatás: szív-
ügyének tekinti, hogy minél több sportélményhez jut-
tassa el a gyerekeket. Rendszeresen viszi őket verse-
nyekre, eseményekre, és óráin mindig azon dolgozik, 
hogy a mozgás öröm legyen mindenki számára. És 
most jön a legfontosabb!  
 

 
N£METH GĆBOR MEGNYERTE A BARANYA VĆRMEGYEI FORDULčT! 
 

AZ ORSZĆGOS FORDULčBA JUTOTT! 

 
Most ismét nagy szükségünk van az összefogás erejére! Kérünk Benneteket, hogy támogassátok napi sza-
vazataitokkal Gábor bácsit, és segítsünk együtt, hogy országos győztes lehessen!  
 

A szavazás elindult: https://www.evtesitanara.hu/orszagos-szavazas/#orszagoskat3 
 
Fontos tudnivalók: minden nap lehet szavazni/egy nap, egy eszközről egyszer tudsz voksolni ugyanarra a 
jelöltre/mobiltelefonról és számítógépről is lehet szavazni! 
 

Kérünk Benneteket, hogy naponta támogassátok szavazatotokkal Gábor bácsit, és osszátok meg az iskola 
facebook bejegyzését, hogy minél több emberhez eljusson!  
 
Orsz§gos szavaz§s: 2026. m§jus 13. ï j¼nius 11. 
 
 

Hálásan köszönünk minden egyes szavazatot! Hajrá Gábor bácsi! Hajrá Mozsgó! Hajrá Baranya!  
 
 

Mozsgói Iskola közössége 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwww.evtesitanara.hu%2Forszagos-szavazas%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwZlFLclFnU1FJOEpsMGFtM3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5s3GMKFoPJR00aWqaiMTNBjKqzy4qgiOAm-_ErZOrcaV9CX7GE7MxFeLJddg_aem_XRu-Yyz

